

# Od mleka do sira

V petek, 11. maja 2018, smo na Kmetijsko gozdarskem zavodu Nova Gorica slavnostno odprli prenovljene prostore Laboratorija za mleko z novo pridobitvijo – svetovalnico Od mleka do sira. Sirarjem in vsem pridelovalcem in predelovalcem mleka s cele Primorske želimo nuditi celostno podporo na poti od mleka do sira: od analize mleka kot temelja kakovosti do ponudbe vsega, kar sirarji potrebujejo pri predelavi mleka. Želimo namreč spodbuditi dvig kakovosti in konkurenčnost primorskega sirarstva. Kakovostno mleko je temelj in pogoj za izdelavo kakovostnih sirov in drugih mlečnih izdelkov. To je glavno sporočilo, ki ga želimo posredovati vsem, ki se ukvarjajo s pridelavo in predelavo mleka.

Nova in celovita ponudba storitev zajema določanje novih parametrov v analitiki mleka, pomembnih za izdelavo kakovostnih sirov, svetovanje za doseganje večje kakovosti mleka in mlečnih izdelkov v končni fazi ter vse potrebno za predelavo mleka.

Kot je v uvodnem pozdravnem govoru udeležencev izpostavil direktor Branimir Radikon, se zavedamo, da naravni pogoji na Primorskem niso idealni za kmetovanje. Razdrobljenost zemljišč, razgiban in zahteven teren ter vremenske značilnosti nam otežujejo konkurenčnost z velikimi, nižinskimi kmetijami v tujini. Za doseganje pravega ravnotežja med količino in kakovostjo pridelka, tržno konkurenčnostjo ter okoljskimi omejitvami je potrebno surovini vrednost povišati s predelavo v sire in mlečne izdelke.

Le s stalnim nadgrajevanjem znanja,



Slavnostno rezanje traku ob odprtju prenovljenih prostorov



Predsednik KGZS g. Cvetko Zupančič v pogovoru z vodjo laboratorija za mleko go. Matejo Kavčič Korenjak



Predsednik KGZS g. Cvetko Zupančič in direktor Kmetijsko gozdarskega zavoda Nova Gorica g. Branimir Radikon



Šopki poljskega cvetja so krasili zunanost in notranje prostore ob odprtju.



Prostore krasijo fotografije mlečnih izdelkov.

celostnim pristopom in zgodbo lahko pridelku dodamo vrednost in ohranimo konkurenčnost. Prizadevanju Zavoda je pritržil tudi predsednik KGZS Cvetko Zupančič ter poudaril, da je potrebno prodati svojo zgodbo, tudi v živinoreji, ki je na ravni Slovenije prva kmetijska panoga.

Z novo pridobitvijo želimo povezati primorske sirarje in predelovalce mleka. S strokovno podporo želimo prispevati k



Ponudba sirarske opreme in drugih pripomočkov za sirarstvo



Lepo opremljen prostor svetovalnice Od mleka do sira



Pogostitev gostov ob zaključku odprtja

razvoju sirarstva, večji kakovosti mleka in mlečnih izdelkov, kar dolgoročno omogoča doseganje višjih cen na trgu. V prihodnje nameravamo storitev še nadgraditi z uvedbo ocenjevanja sirov, ne z namenom tekmovanja, ampak z namenom podajanja strokovnega mnenja in usmerjanja kakovostne predelave mleka za večjo kakovost sirov in uspeh sirarjev na trgu.

Prireditve so se udeležili številni primorski sirarji in poslovni partnerji, katere so v uvodnih nagovorih pozdravili direktor Kmetijsko gozdarskega zavoda Nova Gorica Branimir Radikon, predsednik Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije Cvetko Zupančič in predsednik Sveta zavoda Robert Bonin.

Nina Fiorelli Derman  
KGZ Nova Gorica